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 «Я люблю тебя жизнь!»  

(классный час 5-11 кл.) 

Цель: формирование позитивного восприятия себя и окружающего мира 

Задачи:  

 познакомить учащихся с понятием "счастье";  

 формирование осознанного отношения к своей жизни;  

 формирование эмоционально-чувствительной сферы и ценностных отношений 

личности ребенка; 

 развитие навыков доброжелательного и заботливого отношения к себе и 

окружающим людям. 

Возрастные рамки: данный классный час рассчитан для учащихся 5-11 класса. 

Ход мероприятия: 

Педагог: Тема нашего классного часа «Я люблю тебя жизнь!». Сегодня мы будем 

говорить с вами о счастье, о жизни и для начала, я предлагаю вам придумать смешное 

приветствие, которое мы будем использовать с вами при встрече. Сначала выберите 

себе партнера. Вам предоставляется три минуты, чтобы изобрести, как можно более 

необычный способ приветствия. Это приветствие должно быть достаточно простым, 

чтобы все легко могли его запомнить, но при этом достаточно смешным, чтобы нам 

было весело поприветствовать друг друга именно таким способом. Время пошло. 

Теперь пусть каждая пара покажет придуманное ей приветствие. И мы выберем то 

приветствие, которое мы будем с вами использовать на следующей встрече. 

Педагог г: Ребята, а давайте с вами разберемся, что такое счастье? Вы можете назвать 

себя счастливыми людьми? А я счастливый человек? А как вы определяете, что 

человек счастлив? 

Счастливый человек заметно отличается от окружающих — он улыбается, он 

«светится», у него всё, за что он берётся, получается. Более того, ему хочется, чтобы и 

другие были счастливы. 

Педагог: Сейчас я прочитаю вам притчу. А вы опишите жизнь человека, который 

кормит второго волка. Затем жизнь человека, который кормит первого волка. 

Индейская притча о том, что такое жизнь. 

Старый дедушка объясняет маленькому внуку, что такое жизнь: 
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СТАРИК: Видишь ли, жизнь - это постоянная борьба внутри тебя двух волков. 

Один волк олицетворяет собой страх, ненависть, зло, неприязнь. А второй волк 

олицетворяет любовь, уважение, доброту, радость. 

ВНУК: А какой же волк в конце концов побеждает? 

СТАРИК: Тот, которого ты кормишь...  

Педагог: Хорошо, предлагаю вам творческое задание, называется «рисунок соседа». 

Вам нужно взять листочки нарисовать то, что, по вашему мнению считается счастьем, 

но не заканчивать свой рисунок. Когда я скажу стоп, вы должны передать свой 

рисунок соседу, сосед продолжит ваш рисунок. Ваш рисунок должен обойти всех 

участников и каждый должен что-то свое дорисовать. Затем мы с вами разбираем свои 

рисунки и делимся впечатлениями. 

Педагог: Интересное существо - человек: вместо того, чтобы радоваться и быть 

благодарным за то, что у него есть, он считает это само собой разумеющимся и 

грустит о том, чего у него чего-то пока нет. Получив это, он, не успев поблагодарить, 

сразу начинает грустить о следующем. Нам всегда кажется, что наша жизнь – там, где 

нас ещё нет, наша жизнь в том, чего мы ещё не можем себе позволить. 

Чем более мы довольны и благодарны сегодня, тем добрее на нас смотрит Жизнь и 

охотней исполняет наши желания.  

Педагог: Сейчас я предлагаю вам пустить список, за что я благодарю жизнь, где 

каждый напишет, за что он благодарен жизни. Затем мы посмотрим с вами 

социальный ролик «Жизнь прекрасна!». Ролик снимали студенты-психологи. Ролик 

позитивный, я думаю он вам очень понравится. 

Педагог: В завершении нашего классного часа, я хочу чтобы каждый из вас написал 

на листочках тайное пожелание и отдал тому, кому считает нужным. Пожелать можно, 

что угодно счастье, богатство, процветание, успеха. 

Педагог: Ну а я хочу пожелать вам всего самого наилучшего, любите свою жизнь, 

любите себя и своих близких. Спасибо вам за участие! До встречи! 

 


